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NATJEČAJ za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa za učitelja/icu  tjelesne i zdravstvene kulture
Osnovna škola „Dr. fra Karlo Balić, Dr. Franje Tuđmana 40, Šestanovac raspisuje 
N A T J E Č A J
za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanje radnog odnosa za
učitelja / icu   tjelesne i zdravstvene kulture

1 izvršitelj/ica za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa,puno radno vrijeme u trajanju do 12 mjeseci.

Uvjeti: prema odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
NN.br.87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12,.86/12.,126/12.,94/13.,152/14.,7/17.,68/18). I Pravilniku o stručno-pedagoškom obrazovanju učitelja i suradnika u osnovnom školstvu (NN 47/96.,56/01).
Uz prijavu( pisanu zamolbu) na natječaj kandidati su dužni priložiti: životopis, presliku domovnice , dokaz o stečenoj stručnoj spremi, uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci), uvjerenje HZZ da je kandidat prijavljen u evidenciji nezaposlenih dulje od 30 dana.
 Rok za prijavu je  8 dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole.
 Prijave s potrebnim dokumentima dostaviti na adresu: Osnovna škola Dr. fra KARLO BALIĆ, 21250 Šestanovac, Ulica dr. Franje Tuđmana 40.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
                                                                                                                             Ravnateljica :
                                                                                                                       Nada Utrobičić,dipl. učitelj    
