OSNOVNA ŠKOLA DR. FRA KARLO BALIĆ
DR. FRANJE TUĐMANA 40, ŠESTANOVAC

Klasa: 110-03/20-01/03
Urbroj: 2155-15-01-20-01

Šestanovac, 11.12.2020.godine

Na temelju članka 14. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Pravilnik), Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) donosi sljedeći:

POZIV

na pristupanje procjeni/testiranju

Temeljem natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice engleskog jezika  - 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, (24/40 sati) mjesto rada Osnovna škola dr. fra Karlo Balić, Šestanovac objavljenog dana 30. studenog 2020. godine, sukladno pozitivnim Zakonskim propisima i odredbama Pravilnika, Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja, odnosno Zakonske uvjete za zasnivanje radnog odnosa, radi poziva na procjenu odnosno testiranje.
Sukladno članku I. ove Odluke pozivaju se svi kandidati, osim kandidata koji su Obaviješteni da ne sudjeluju u daljnjem postupku,  prisustvovati procjeni odnosno testiranju koje će se održati dana 18. prosinca 2020. godine s početkom u 11:30 sati u Osnovnoj školi Dr. fra Karlo Balić, Šestanovac, u knjižnici škole.

Procjena odnosno testiranje obavit će se usmeno, putem razgovora s kandidatima u trajanju od 15 minuta sa svakim, o poznavanju propisa i to:
1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,94/13.,136/14.,152/14.,7/17.,68/18.,98/19)

2. Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/10.,82/19).

3. Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/15).

4. Kurikulum nastavnog predmeta engleski jezik za osnovne škole i gimnazije (NN 7/2019)
Prilikom pristupanja procjeni odnosno testiranju svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Ovaj Poziv na procjenu odnosno testiranje upućuje se najmanje pet dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje. 

Poziv se u pravilu dostavlja putem elektroničke pošte i objavljuje se na javno dostupnim mrežnim stranicama Škole.

Predsjednik Povjerenstva:


Ana Ribičić


Dostaviti:

1. Kandidatima po natječaju
2. Pismohrana
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