PREDUPIS DJECE U PRVI RAZRED
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Dragi roditelji, 

Obavještavamo Vas da se u vremenu od 6. do 17. veljače 2017. vrši prijava školskih obveznika za upis u prvi razred.  Prijava se vrši elektronskim putem na obrascu PRIJAVA ZA PREDUPIS koji se nalazi na web adresi: 
www.udu-sdz.hr . 
Za sve informacije i pomoć možete se obratiti stručnoj službi škole. 
Školski obveznici su: 

· djeca rođena od 1. travnja 2010. do 31. ožujka 2011.,

· djeca rođena od 1. travnja 2011. do 31. prosinca 2011. za koju roditelji, odnosno staratelji žele ostvariti pravo na prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole,

· djeca kojima je za šk.god. 2016./2017. rješenjem Ureda, odgođen upis u prvi razred osnovne škole,

· djeca koja trebaju privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole.

Učenik se prijavljuje za upis u školu prema prebivalištu odnosno upisnom području škole (matična škola), gdje se obavlja provjera spremnosti djeteta za upis (testiranje i liječnički pregled) sukladno dogovoru sa roditeljem.

Ako se dijete želi iz opravdanog razloga upisati u školu kojoj ne pripada prema upisnom području u postupku prijave, prijavljuje obje škole s naznakom željene škole i razloga. Provjeru spremnosti obavlja u matičnoj školi, nakon čega se javlja željenoj školi radi dogovora.
Nakon obavljene prijave djeteta Uredu, roditelj odnosno staratelj obavezno se treba javiti školi u vremenu od 1. do 8. ožujka 2017. god. radi dogovora o terminu testiranja djeteta. 
Potrebna dokumentacija: OIB, kopija domovnice i rodnog lista (vrijede bez obzira na datum izdavanja), a u slučaju da roditelj iste nema, škola će ih pribaviti elektronskim putem.

Za prijevremeni upis roditelj odnosno staratelj osim prijave online podnosi i zahtjev Uredu državne uprave na priloženom Obrascu 6. Mišljenje stručnog tima predškolske ustanove dostavlja osnovnoj školi prilikom dogovora o testiranju.

Za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred (djeca sa težim oštećenjem zdravlja), roditelj odnosno staratelj podnosi pisani zahtjev na adresu Ureda državne uprave (Ispostava Omiš) na priloženom Obrascu 6. Uz zahtjev prilaže i medicinsku dokumentaciju.
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Testiranje će se provodit u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja 2017. Termini testiranja će biti objavljeni u ožujku na internetskim stranicama Ureda i škole te na oglasnim pločama škola i zdravstvenih ustanova.
Ako se dijete upisuje u osnovnu školu kojoj ne pripada prema upisnom području, osnovna škola koju će dijete pohađati pisanim putem će zatražiti od osnovne škole kojoj dijete pripada prema upisnom području mišljenje o psihofizičkoj spremnosti djeteta za upis u prvi razred osnovne škole.
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